


# Caligulu Zelenského nikdo nezastaví? 18000 mužů padlo jen u Kurska a ta stvůra se směje?

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/2134-strasne-priserne-caligulu-zelenskeho-nikdo-nezastavi-18000-padlo-jen-u-kurska-a-ta-stvura-se-smeje

Z povolených zdrojů

Ukrajinské ozbrojené síly během bojů v Kurské oblasti utrpěly značné ztráty, v jejichž důsledku bylo od vpádu nepřítele do regionu ztraceno více než 18 tisíc vojáků.

To je šílené: hřbitovy, kam oko dohlédne! A ten zvrácený šílenec si v zeleném hraje na Fidela Castra!

**Za toto jsou zodpovědni:** Stoltenberg, Zelensky, generál Pavel, Černochová, Biden, Johnson, a další váleční štváči, kterým na rukách lpí hektolitry krve mladých Ukrajinců, ale kteří se válejí ve štábech za obrovské peníze, a mladí muži jsou hnáni do masakrů! Proč nejdou válčit ti, kteří mladé muže posílají na smrt a odmítají jednat o míru?

**Stvůra Zelenský nechce dohodu, chce boj a stálou revoluci!**

V polovině září republikánský viceprezident J. D. Vance uvedl, že mezi Ukrajinou a Ruskem by mohla vzniknout demarkační linie a na ukrajinském území obsazeném Ruskem by mohla být vyhlášena **demilitarizovaná zóna**. Podle Vanceho by bylo vhodné slíbit, že **Ukrajina nevstoupí do Severoatlantické aliance** ani s NATO neuzavře jiný druh vojenského paktu.

**Tento postup Zelenskyj v rozhovoru pro The New York Times odmítl. Chce válku!**

**A toto nabízejí všechny mírové plány, aby obě strany nemusly mít obavy z nečekaného útoku tak blízko u sebe na Ukrajině!**

Ukrajinská strana navíc přišla také o značné množství vojenské techniky, včetně 132 tanků, 64 bojových vozidel pěchoty, 97 obrněných transportérů,

BlackRock Společnost BlackRock, Inc. je americká celosvětově operující investiční korporace a správce finančních fondů se sídlem v New Yorku. V roce 1988 ji založili Robert S. Kapito a Lawrence D.

Fink. V současné době se jedná o největšího správce finančních aktiv na světě, s objemem spravovaných aktiv ve výši 8 680 miliard USD.

842 bojových obrněných vozidel, 541 vozidel a 145 děl. Ruské ministerstvo obrany tvrdí, že ukrajinské ozbrojené síly ztratily 31 odpalovacích zařízení vícenásobných odpalovacích raketových systémů, včetně těch vyrobených ve Spojených státech, osm odpalovacích zařízení protiletadlových raketových systémů a pět transportních nakládacích vozidel, jakož i ženijní zařízení, vč. 11 odminovacích vozidel a odminovacích zařízení pro protiraketovou obranu 77 a obrněné vozidlo pro opravy a vyprošťování.

Už od roku 2014 žádá Rusko Ukrajinu, aby nevráždila a nemučila Rusy na ukrajinském území, a nepřipustila, aby na jejím území byly základny na dostřel Moskvy.



Zelenský zaprodal svou vlast, ukrajinský národ. Prodal svoji zem kriminálním a válčným stvůrám BlackRock, jenom aby se zapsal do dějin a mladí Ukrajinci ho nezajímají. Chce válku, chce smrt, chce zabíjet.

**A ty hřbitovy jsou jejich dílo: i Trump ví, že masakry statisíců mladých mužů není řešení! Pouze stvůry se baví, jak vojáčky kapají!**

*P.S. Toto jsme žádali (viz výše Vance) i zde na Skryté Pravdě od oku 2014, potažmo od roku 2022. Pak nás napadl Babiš, že jsme proruští kolaboranti společně s BIS Koudelkou (lze dohledat) a následně Fiala zablokoval weby opět s oním BIS Koudelkou. Přitom slovo kolaborant, pokud VIS nepracuje pro českou zem, ale poslouchá americkou CIA je hovorově (právně nevíme, nejsme právníci) právě oním vlastizrádcem a kolaborantem, a ještě se s tím na sítích vytahuje! Tak šílené to je!*

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)